AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN
OEMATA TPAIITQN IIPOATQITKON EEETAXEQN XTA MAGOHMATIKA
A" EEAMHNOY EEZEETAXTIKHX IIEPIOAOY OEBPOYAPIOY 2010.

OEMA 1 (2,0 MONAAEY)
A. A®oTte TOV 0PGSO TOV TPLY®VOL TAEHGEMG (Ko GYNLQL).

B. Adote T00G OPIGHOVG  TNG TETOPTOKVKAIKNIG KOU  OAOKVKAIKNG O10TTEVGEMG
onpeiov IT amd onpeio A (ko ta 8 GYETIKA GYNUATA).
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I'. Xe viké onueio O epapudlovrarl V0 SLVAUELS TOL S
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diveton om6 tov tomo: F’=F’+F,>+2F - F,-cosw. o’{ >
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A. AgiEte 6TL Y100 T0 epPadd E emmédov tprywvov ABI etvan: E = 5 B-y-sinA.

OEMA 2 (1 MONAAA)

A. IThoio kveitar pe Toydta 20 KOpPoV eni 3 dpec pe mopeia B30° A . Yroloyiote
KaTtd TOGO £xEl LeTATOMIOTEL POPELD KOl KATA TOGO OVOTOALKAL.

B. Av cos0=0,6 kat 0° <0 <90°, vrmoloyiote t0: sinb=..., tanb=... , cotagh=....

OEMA 3 (1,5 MONAAA)
A. T'payte tov THmo oddayng faoems AoyapiBumy.
log2
kw39 =2,

B. Amodeilte otu log, 7 = " !
0

7
I'. Tpdyte mévte 1016t TEG TOV AoyopiBumy.

OEMA 4 (1+0,5 MONAAEY)
A.Av @ =(1,2), f=(3,4) vroloyiote 1 \& : \Zé . a-f, oova,f).

B. I'payte mévie 1010 1EG TG TPOGHEGEMG SLAVUGUATOV.

OEMAS (2,5 MONAAEY)
Atveton eminedo tpiyovo ABIT pe kopveég to onueio A(l, 5) , B(—l, 3) , F(3, —1).
Na ypagovv ot elomaoelg ¢ oapécov AM, e mhevpdg AB, tov dyovug I'A.

OEMA 6 (1+0,5 MONAAEY)
log45 In5

log3 I3’

A. Ynohoyiote tnv Tipn TV nopactdosov A =log, 6-log,9, B=

B. Av a, >0 ka a, f#1 vroloyiote tnv mapactacn I'=log, B log, a’.
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